

集金期货通行情数据显示，截止发稿时间，今日（2018年1月31日）午后，上海期货交易所沪铅期货继续下跌。沪铅期货主力1803合约价格报19430元/吨，下跌0.87%；沪铅1805合约价格报19430元/吨，下跌0.77%。



昨日（1月30日）行情回顾：

沪铅主力合约震荡走低，报收19540元/吨，较上一交易日结算价跌0.71%，持仓量42068手，成交量61692手。

亚市伦铅震荡走低，沪市收盘时报2599美元/吨，较上一交易日收盘价跌0.02%。

现货方面：

1月30日SMM现货1#铅报价为19550-19700元/吨，均价较上一交易日上跌25元/吨。据SMM报道，期盘冲高回落，持货商货源尚可，报价随行就市，下游询价增多，部分按需补库，但高价成交困难，市场交投较昨日相对好转。

消息面：

1月30日，西部矿业发布其2017年业绩预告，预计2017年年度实现归属于上市公司股东的净利润为2.60亿元，与上年同期相比，将增加16,050万元，同比增加160%左右。

三、今日（1月31日）期货机构投资观点

瑞达期货：预计沪铅短期震荡格局延续

1月30日日内沪铅主力合约未能延续昨日涨势，随周边金属下挫回吐昨日全部涨幅。目前基本上供应偏紧与需求偏弱共存，预计短期震荡格局延续，操作上建议多以观望为主。

SMM：料沪铅日间运行于19350-19650元/吨

隔夜，沪期铅主力1803合约夜盘开于19650元/吨，开盘后空开多减，沪期铅持续震荡下行，最低至19425元/吨，后在20日均线处觅得支撑，最终收于19465元/吨，跌135元/吨，跌幅0.69%。沪期铅延续高开低走格局，上方5、10日均线靠近，于19600元附近形成压力位，而下方20日均线尚存，料日间运行于19350-19650元/吨。

信达期货：预计沪铅维持震荡，建议观望

短期国内铅基本面有所转变，供应方面，短期仍受限产与再生铅偏紧限制，新能伊始，河南地区因中毒污染天气预警升级，于1月11日再度紧急启动减排应急举措，预计影响1周左右，导致前期复产计划推迟。需求方面，下游铅酸蓄电池企业年前有小幅补库需求，叠加近期企稳明显下降推升汽车电池置换需求预期，但整体需求难言乐观。

总之，河南地区复产进度延迟及1月份部分企业检修影响部分产量，下游年前或有部分补库需求，预计沪铅维持震荡调整。技术上，夜盘沪铅1803高位回落，短期震荡趋势不变，建议观望。

赞 1